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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
	16 июля 2022 года
	город Казань


Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан  Галлямова Д.К.,

с участием Д.А. Рыбакова в режиме видеоконференции с его согласия,

рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном  статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации:  
Рыбакова Д.А., дата рождения, место рождения, семейное положение, зарегистрированного по адресу и проживающего по адресу,
У С Т А Н О В И Л:
Д.А. Рыбаков, является лицом, на которое судом возложена обязанность прохождения диагностики в связи с потреблением наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, а именно: Д.А. Рыбаков,  согласно постановлению мирового судьи судебного участка № 11 по Советскому району г. Казани Республики Татарстан от дата, вступившего в законную силу дата, был признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. На Д.А. Рыбакова была возложена обязанность пройти курс диагностику и профилактические мероприятия от наркомании.  Однако  Д.А. Рыбаков не обратился в медицинскую организацию по месту регистрации, ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер МЗ РТ», для исполнения возложенной на него судом обязанности, чем совершил уклонение от прохождения диагностики в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача.

Д.А. Рыбаков не возражал рассмотреть дело с использованием системы видеоконференцсвязи.

Выслушав  Д.А. Рыбакова, который вину в совершении административного правонарушения признал, исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В силу статьи 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, -влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Мировой судья, исследовав материалы дела, считает, что имеющаяся совокупность доказательств достаточна для вынесения постановления по делу, и, оценив доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности приходит к выводу, что вина Д.А. Рыбакова в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждается следующими доказательствами: 

- протоколом № номер об административном правонарушении                               от дата;  
- объяснением Д.А. Рыбакова;
- рапортом;
- копией постановления мирового судьи судебного участка № 11 по Советскому району  города Казани Республики Татарстан от дата, вступившего в законную силу дата;
- копией письма из ГАУЗ «РКНД МЗ Республики Татарстан» № номер;

Перечисленные доказательства получены с соблюдением установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях процессуальных требований. Оснований не доверять им у суда не имеется.

Согласно части 2 статьи 31.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении подлежит исполнению с момента его вступления в законную силу.

Таким образом, Д.А. Рыбаков должен был обратиться в медицинскую организацию по месту своей регистрации ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер МЗ РТ» для прохождения назначенного ему лечения. Между тем, согласно представленным из ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер МЗ РТ» сведениям Д.А. Рыбаков в медицинскую организацию не обращался.

Указанными действиями Д.А. Рыбаков совершил административное правонарушение, предусмотренное  статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – уклонение от прохождения лечения от наркомании или медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, освобожденным от административной ответственности в соответствии с примечанием к статье 6.9 настоящего Кодекса, либо уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

 При назначении административного наказания Д.А. Рыбакову, мировой судья учитывает обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, личность Д.А. Рыбакова, его имущественное положение.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность Д.А. Рыбакова, является признание вины.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Д.А. Рыбакова, мировым судьёй не установлено.
С учетом всех обстоятельств по делу, суд считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста.
Руководствуясь статьями 3.5, 4.1, 6.9.1, статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Рыбакова Д.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 5 (пять) суток.

Срок наказания исчислять с время дата.


Исполнение постановления возложить на ОП №8 «Горки» УМВД России по городу Казани, о чем предоставить мировому судье справку об исполнении назначенного наказания.
Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

	Согласовано
Мировой судья:
	Д.К. Галлямова
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